

琼海一工地工人操作挖掘机时,挖伤一条长3米多、重70多斤的黑尾蟒

蟒蛇: 我需要抢救

受伤的黑尾蟒



兽医给蟒蛇实施手术



兽医给蟒蛇涂药

本报讯 10月10日,琼海市嘉积镇泮水村委会一工地的工人用挖掘机作业时,竟然挖出一条长3米多、重70多斤的黑尾蟒。随后,现场人员发现黑尾蟒意外受伤,爬行间还带着血迹。由于蟒蛇属于国家一级保护动物,目前已被送到海口市陆生野生动物救护中心进行救治。 记者 钟起的 文/图

蟒蛇的自述……

挖掘机一个“大爪子”把我伤得气管外露

10日下午,琼海市农林局接到群众求助电话称,位于嘉积镇泮水的一家工地,发现一条受伤的大蟒蛇。热心群众已自发救助,并拨打了119。

琼海市农林局工作人员赶到现场后发现,这条大蟒蛇长3米多、重70多斤,有成人小腿般粗壮;蛇身上有一处很大的伤口,宽

七八厘米,离蛇头的位置仅20厘米;伤口外皮被撕开,气管露出但没撕裂。

经确认,这条大蟒蛇是被挖掘机误伤的,且有生命危险,农林局工作人员立即通知琼海蛇博园驯养师前来协助。受伤的黑尾蟒第一时间被送到琼海蛇博园,驯养师对其伤口进行了处理。

做了一个多小时的手术,小命总算保住了

昨日上午,省小动物保护协会副会长李波向记者介绍,大蟒蛇伤口是挖掘机挖钩穿透造成的,幸运的是食管和气管没有被割断。“我联系了海口市陆生野生动物救护中心,让大蟒蛇能更好地接受治疗。”李波告诉记者,在动物保护人士的

爱心接力下,这条大蟒蛇被送到海口市陆生野生动物救护中心,接受长达一个多小时的手术治疗。

海口市陆生野生动物救护中心工作人员介绍,由于大蟒蛇是遭锐器挫伤,导致伤口开裂,所以处理起来难度比较大,手术时间也比较长。

谦虚地说一下,我是国家一级保护动物

海口市陆生野生动物救护中心主任、海南热带野生动植物园园长陈有为表示,受伤的大蟒蛇是一条黑尾蟒,系国家一级保护动物。刚送到中心时状态不是很好,已是

奄奄一息,救护中心兽医立即给它实施手术,手术非常成功。目前,大蟒蛇的伤口恢复得比较好,现在也很活跃,约一周后才能自由进食。

新闻链接:“蛇中之王”黑尾蟒

黑尾蟒又称为蟒、蟒蛇、南蛇、琴蛇、蚰巴蛇等,是我国所产蛇类中体型最大的一种,也是世界上最大的蛇类之一,体长为6-7米,体重50-60千克,堪称“蛇中之王”。

黑尾蟒多栖息在温暖、湿润的热带、亚热带森林中,在我国主要分布于广东、广西、云南、贵州、海南、福建南部和西藏东南部等。每年10月底即进入冬眠,依靠消耗体内越冬前储备的脂肪来维持生命活动的最低需要,直到翌年4月才出蛰活动。

黑尾蟒的行动迟缓笨拙,却是一种很贪食的动物。它没有毒牙,口中只有一些细小的牙齿,捕食的时候一般在地面上、山溪间或在树干上盘作一团静候,等待猎物接近时,慢慢地将头、颈抬起来并向后收成“S”形,然后突然将猎物一口咬住,用身体紧紧缠裹,直到猎物被绞死或不能再挣扎时再将其吞食。

坑了自己

海口一早餐店煤气泄漏起火,店主处置不当致火势蔓延

本报讯 10月13日上午8时许,海口市琼山区城南路丁村路口附近的一家店铺,做早餐时发生煤气泄漏引发大火,琼山区消防中队及龙华区山高村小型站消防队员接到报警后赶到现场,成功排除险情,事故未造成人员伤亡。

当日上午8时15分,海口市消防支队119指挥中心接到报警。8时25分,消防队员赶到现场,经侦查发现,着火铺面系一家早餐店,正燃着大火,冒着滚滚浓烟,现场无人被困。根据现场情况,消防指挥员果断下达作战命令:灭火组单干线出一支水枪控制和消灭火

势;供水组负责供水,确保水源不间断;警戒组组织现场警戒,防止无关人员进入,经过10分钟的战斗,火势被成功扑灭。店铺厨房里的6个煤气瓶也被消防员一一抬出店铺放置空旷处。

经初步调查,当日上午8点左右,店里正开工做早餐,随后煤气罐突然发生了泄漏,当店里人员发现险情时,还只是小火苗,但因店主惊慌失措,处置失当,加大了火势,导致火势蔓延。这场火把店铺里面的器物及墙壁全烧焦了,所幸无人员伤亡。 通讯员 王咪 记者 钟起的



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

十亿派奖

挚爱梦想

双色球15周年

胆拖复式有惊喜
大奖小奖一起派

派奖规则: 2018年10月21日(双色球2018123期)起,连续派奖20期。

一等奖: 期期加奖2000万,胆拖或复式中奖者按中注注数均分;

六等奖: 胆拖或复式中奖奖金翻倍,6亿元派完为止。



关注双色球微信公众号
获取更多活动信息